

MONTE LIBRIĆ

## David Homel ovogodišnji autor iz daljine

18.02.2018 13:01



Ovogodišnje, 11. izdanje festivala dječje knjige Monte Librić, koje se od 2012. godine održava samostalno, odvojeno od Sajma knjige, manifestacije u čijem je okrilju nastao, održat će se od 23. do 29. travnja u Zajednici Talijana.

Ovogodišnja glavna tema bit će animacija, neće nedostajati niti ostali klasični programi, druženja s autorima, knjigama, piknici, radionice i drugi programi, a dakako osmo pulske brdo knjiga oživjet će uz pomoć suvremenih tehnologija.

Brojni ilustratori dječjih knjiga nerijetko postaju animatori, a animirajući svoj ili tuđi tekst njeguju cijeli niz stilova stvarajući osobit oblik umjetnosti.

- Librić će zato istražiti i mogućnosti digitalne i interaktivne knjige, a predstaviti će i druga tehnološka dostignuća koja pružaju nebrojene mogućnosti spajanja literature i suvremene tehnologije, poput svjetlosnog dizajna ili formata proširene stvarnosti. Festival će okupiti neke od najpriznatijih hrvatskih i inozemnih autora iz ovog umjetničkog područja, navedeno je u najavi za ovaj festival.

Na brojnim programima i radionicama, likovi iz knjiga oživjet će kroz animirane formate, ali i kroz kazališnu umjetnost – predstave i scenske igre, a bit će prikazani i animirani filmovi domaćih autora.

U izložbeno-prodajnom dijelu, svoje naslove izložiti će više od 60 nakladnika iz Hrvatske i Italije.

Ovogodišnji "autor iz daljine" je svestrani umjetnik David Homel. Nagrađivani je to pisac knjiga za djecu i odrasle, ali i književni prevoditelj, novinar, urednik, edukator i filmaš. Rođen u Chicagu (SAD), živi u Kanadi. U koautorstvu s ilustratoricom Marie-Louise Gay napisao je četiri knjige za djecu, među kojima i "The Traveling Circus" (Putujući cirkus). U Puli, na Libriću, te u Rijeci i Zagrebu, Homel predstavlja upravo "Putujući cirkus", svoj posljednji roman za djecu čija radnja se događa u Hrvatskoj. Napisao je i sedam knjiga za odrasle, a njegova su djela prevedena na hrvatski, srpski, grčki, francuski i mandarinski jezik. Od 1983. godine podučava kreativno pisanje na Sveučilištu Concordia u Montrealu, a kao mentor radi i za udruženje pisaca Quebeca. Dobitnik je brojnih prevoditeljskih, književnih i filmskih nagrada. (V. B.)

## VIŠE S WEBA



Unatoč svojih 44 godine, Zagrepčanke uz pomoć pilula dotjerale figuru da im zavide prijateljice. Promo cijena 287 kn



Za svakog gosta kušina više nego dosta. Preuzmi narudžbu u IKEA dostavnom centru SPLIT ili RIJEKA.